

## **Следователи Восточного МСУТ СК России провели тематические лекции для подшефных ребят**



Сотрудники Новосибирского и Кемеровского следственных отделов на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в рамках мероприятий, приуроченных к Дню знаний, провели учебно-методические занятия с воспитанниками Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория», МБУ «Детский дом № 2».

В ходе встречи сотрудники следственного управления поздравили ребят с началом учебного года, рассказали им о правилах безопасности на объектах железнодорожного транспорта, а также провели беседу о детской преступности и ответственности за совершение преступлений несовершеннолетними.

В завершении мероприятия офицеры СК России пожелали ребятам успехов в учебе, крепкого

---

здравья, отличного настроения и подарили детям небольшие подарки к школе.

## Изображения



03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1720319>